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MBIOY «IETCKHI CAJ] KOMBI/IHI/IPOBAHHOF BUJA Ne 110»

1. OBIIME ITIOJIOXXEHMA.

1.1. Hacrosimee MOJOXEHHE O KOHTPAKTHOM YIPABIAIOLIEM (nanee -
[TonoxeHre) pa3pabOTaHO B COOTBETCTBHH ¢ TpebosaHusMu DezepanbHOTO
3akoHa oT 5 ampenst 2013 r. N 44-®3 "O KOHTPaKTHOH cHCTeMe B cepe 3aKyIoK
TOBApOB, paGoT, yCIyr Iy obecredeHus: TOCyAapCTBEHHBIX U MyHHIHITATbHbBIX
Hyxn" (mamee - 3akoH), pemeHueM Kypckoro ropojickoro Co6panust ot 17
nekabps 2009 r. N 150-4-PC "O6 ytsepxaenun Ilopsnka B3aMMOJENCTBUAL
JelapTaMeHTa 3aKyloK JUuli MyHHIMIambHBIX Hyxx ropoga Kypcka c
3akazyukaMu" M YCTaHaBIMBaeT IpaBW/la OpraHusalMy  JICATEIbHOCTH
KOHTPAKTHOIO YIIPABISIOMIETO NPH IUIAHAPOBAHMU U OCYINECTBICHHM 3aKYIIOK
ToBapoB, pabor, ycmyr i obecmedenus Hyxn MBIOY  «Jletckuit can
xoMGuHIpoBarHOro Buaa Ne 110» (manee — yupexueHue).

1.2. KoHTpakTHBIH yIpaBISAIOLIHH B cBOeM eATEeNbHOCTH
pykoBoacTByeTcs Koucruryrmeil Poccumiickoit  ®enepanuy, ®denepanbHbIM
3aKOHOM, TPaXJaHCKHMM  3aKOHOJATEIbCTBOM Poccuiickoi ~ ®Depnepanuy,
GIO/UKETHBIM 3aKOHONATENbCTBOM Poccuiickoit (dezepalld, HOPMAaTHBHBIMH
TIPaBOBEIMK aKTaMH O KOHTDPAKTHOH cHCTeMe B cepe 3aKyNOK TOBapos, pabor,
yearyr uist obecriedeHust ToCy 1apCTBEHHBIX M MyHUIUIIATBHBIX HYXKI, B TOM HHCIIC
gacrosmuM  1loJOXKEeHWeM, WHBIMM HOPMATHBHBIMH  IIPAaBOBBIMH  aKTaMHU
Poccuiickoii ®eneparun, ropoaa Kypcka, HacTOS UM [lonoxxeHueM.

1.3. OCHOBHBIMH TIPHHLHMIAMH CO3JaHMS U  (QYHKIHOHMPOBAHUA
NeATeNbHOCTH  KOHTPAKTHOTO  YIPABIAMIOIIEr0  NpU  IUIAHMPOBAaHWK U
OCYILIECTBIIEHIH 3aKyTIOK SBJISIOTCS:

1) npuBnedeHHe KBaTM(QUIMPOBAHHBIX CIELIHATUCTOB, o0JagaroImx
TEOPETHIECKUMH U NIPAKTUIECKUMHU 3HAHUSIMU U HABBIKAMHU B cdepe 3aKyIoK;

2) cBOGOMHBIH MOCTYN K HHGOpMAIMH O COBEPLIAEMBIX KOHTPAKTHBIM
YIPaBISIONIEM JEHCTBUSX, HAPABIEHHBIX Ha OOeCIeYeHHe rocyapCTBEHHBIX U
MYHHIMIAIBHBIX HyXX, B TOM YMCJIE COCOOax OCYMIECTBICHMS 3aKyINoK M HMX
pe3yabpTaTax;

3) 3aKmIOYeHHE KOHTPAaKTOB Ha YCJIOBHUSX, OOECIeYHBAIOIINX Haubomee
3¢ heKTUBHOE JIOCTI)KEHHE 3aJIaHHBIX pe3yJIbTaToOB obecrieueHus
rOCYJapCTBEHHBIX M MyHHIIUIIATBHBIX HY X




4) достижение Заказчиком заданных результатов обеспечения муниципальных нужд.
1. ФУНКЦИИ И ПОЛНОМОЧИЯ КОНТРАКТНОГО УПРАВЛЯЮЩЕГО.
1.1.  Контрактный управляющий осуществляет следующие функции и полномочия:

1) при планировании закупок:

а) разрабатывает план закупок, осуществляет подготовку изменений для внесения в план закупок, размещает в единой информационной системе план закупок и внесенные в него изменения;
б) при необходимости размещает планы закупок на официальном сайте Заказчика в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", а также опубликовывает в любых печатных изданиях в соответствии с частью 10 статьи 17 Федерального закона;
в) обеспечивает подготовку обоснования закупки при формировании плана закупок;
г) разрабатывает план-график, осуществляет подготовку изменений для внесения в план-график, размещает в единой информационной системе план-график и внесенные в него изменения;
д) организует утверждение плана закупок, плана-графика;
е) определяет и обосновывает начальную (максимальную) цену контракта, цену контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) при формировании плана-графика закупок;
2) при определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) конкурентным способом:
а) обосновывает закупку, осуществляет описание объекта закупки в соответствии с Законом. При подаче заявки уведомляет департамент закупок для муниципальных нужд города Курска (далее - департамент), о сроках размещения извещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" единой информационной системы в сфере закупок в соответствии с планом-графиком закупок. При подаче заявки соблюдает положениям Закона, нормативно-правовых актов Правительства РФ, администрации Курской области, администрации города Курска о нормировании закупок (требования 
к количеству, потребительским свойствам (в том числе характеристикам качества) и иным характеристикам товаров, работ, услуг, в том числе в том числе предельные цены товаров, работ, услуг);
б) выбирает способ определения поставщика (подрядчика, исполнителя) и обосновывает выбор этого способа;
в) определяет и обосновывает начальную (максимальную) цену контракта, в том числе начальную (максимальную) цену каждой позиции заявки, если в заявку включены несколько видов товаров, работ, услуг;
г) устанавливает единые требования к участникам закупки в соответствии с Законом, а также определенные Правительством Российской Федерации дополнительные требования к участникам закупки при осуществлении закупок отдельных видов товаров, работ, услуг, закупки которых осуществляются путем проведения конкурсов с ограниченным участием, двухэтапных конкурсов, закрытых конкурсов с ограниченным участием, закрытых двухэтапных конкурсов или аукционов. Информация об установленных заказчиком единых требованиях и дополнительных требованиях указывается в извещении об осуществлении закупки и документации о закупке.

Устанавливает ограничение участия в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), в случаях, предусмотренных Законом, информация о котором с обоснованием его причин указывается в извещении об осуществлении закупки.;
д) предоставляет преимущества для учреждений и предприятий уголовно-исполнительной системы, организаций инвалидов в отношении предлагаемой ими цены контракта и определяет их размер в соответствии с Законом.;
е) определяет необходимость осуществления закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций с учетом требований Закона;
ё) устанавливает требование к обеспечению заявки на участие в определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей);
ж) устанавливает размер обеспечения исполнения контракта, порядок предоставления указанного обеспечения;
з) осуществляет подачу заявки по форме согласно приложению №1 к настоящему Положению и Порядку взаимодействия департамента закупок для муниципальных нужд города Курска с заказчиками, утвержденного решением Курского городского Собрания от 17 декабря 2009 г. N 150-4-РС;
и) направляет в департамент заявку на бумажном и электронном носителях, подписанную уполномоченным на то лицом и заверенную печатью;
й) согласовывает заявку (за исключением заявки на проведение запроса котировок) с заместителем главы Администрации города Курска, курирующим соответствующую отрасль;
к) вместе с заявкой представляет следующие документы:

- проект контракта;
- сметы, проектную документацию, если объектом закупки является выполнение проектно-изыскательских работ, ремонт, реконструкция и строительство объектов капитального строительства (вышеуказанные сметы должны быть согласованны заказчиками, за исключением муниципальных унитарных предприятий, с департаментом строительства и инвестиционных программ города Курска);
- обоснование начальной (максимальной) цены;
- при направлении в департамент заявки на закупку путем определения поставщика (подрядчика, исполнителя) закрытыми способами заказчик представляет документы, подтверждающие согласование применения закрытых способов определения поставщика (подрядчика, исполнителя) с уполномоченным Правительством Российской Федерации органом на осуществление данных функций в соответствии с законодательством, а также предложения заказчика относительно перечня потенциальных участников закупки;
- копию плана-графика закупок, плана закупок;
- копию обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при формировании и утверждении плана закупок и плана-графика закупок;
- документы, подтверждающие финансовое обеспечение закупки;
- иные документы, исходя из специфики или характеристик товаров, работ, услуг, заявленных заказчиком к закупке, по устному или письменному запросу департамента;
л) разъясняет информацию и (или) представляет в департамент документы, необходимые для подготовки документации, извещений об осуществлении закупок;
м) направляет в департамент уведомление об отмене определения поставщика (подрядчика, исполнителя);
н) письменно уведомляет департамент о необходимости внесения изменений в извещение об осуществлении закупки и (или) документацию с одновременным направлением текстовой части соответствующих изменений. Департамент проверяет поступившее от заказчика уведомление на соответствие сведений, в нем содержащихся, соподчиненным параметрам соответствующей заявки, нормам Закона. Департамент размещает внесение изменений на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг (до даты ввода в эксплуатацию единой информационной системы в сфере закупок);
о) заключает контракты (договоры) по результатам проведенных процедур в сроки и в порядке, установленные Законом;
п) в случаях, определенных статьей 104 Закона, в течение установленных в данной статье сроков направляет в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок, информацию об участниках закупок, уклонившихся от заключения контрактов, а также о поставщиках (подрядчиках, исполнителях), с которыми контракты (договоры) расторгнуты по решению суда или в случае одностороннего отказа заказчика от исполнения контракта в связи с существенным нарушением ими условий контрактов;

3) при определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) способом закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя):

а) уточняет в рамках обоснования закупки начальную (максимальную) цену контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем);

б) размещает в единой информационной системе извещения об осуществлении закупок;
в) публикует извещение об осуществлении закупок в любых средствах массовой информации или размещает это извещение на сайтах в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" при условии, что такое опубликование или такое размещение осуществляется наряду с предусмотренным Федеральным законом размещением;
г) привлекает экспертов, экспертные организации;
д) обеспечивает направление необходимых документов для заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) по результатам несостоявшихся процедур определения поставщика в установленных Федеральным законом случаях в соответствующие органы, определенные пунктами 24 и 25 части 1 статьи 93 Федерального закона;
е) обосновывает в документально оформленном отчете невозможность или нецелесообразность использования иных способов определения поставщика (подрядчика, исполнителя), а также цену контракта и иные существенные условия контракта в случае осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) для заключения контракта;
ё) обеспечивает заключение контрактов;

ж) организует включение в реестр недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей) информации об участниках закупок, уклонившихся от заключения контрактов;
4) при исполнении, изменении, расторжении контракта:

а) обеспечивает приемку поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, а также отдельных этапов поставки товара, выполнения работы, оказания услуги;

б) организует оплату поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, а также отдельных этапов исполнения контракта;

в) взаимодействует с поставщиком (подрядчиком, исполнителем) при изменении, расторжении контракта, применяет меры ответственности, в том числе направляет поставщику (подрядчику, исполнителю) требование об уплате неустоек (штрафов, пеней) в случае просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств (в том числе гарантийного обязательства), предусмотренных контрактом, а также в иных случаях неисполнения или ненадлежащего исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом, совершает иные действия в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта;

г) организует проведение экспертизы поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги, привлекает экспертов, экспертные организации; в отсутствие коллегиального органа или ответственного за проведение экспертизы своими силами проводит экспертизу в соответствии с требованиями ст. 94 Закона. По результатам проведения экспертизы своими силами оформляет экспертное заключение согласно приложению №2 к настоящему Положению;

д) в случае необходимости обеспечивает создание приемочной комиссии не менее чем из пяти человек для приемки поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги, результатов отдельного этапа исполнения контракта;

е) подготавливает документ о приемке результатов отдельного этапа исполнения контракта, а также поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги;

ж) размещает в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг отчет, содержащий информацию об исполнении контракта, о соблюдении промежуточных и окончательных сроков исполнения контракта, о ненадлежащем исполнении контракта (с указанием допущенных нарушений) или о неисполнении контракта и о санкциях, которые применены в связи с нарушением условий контракта или его неисполнением, об изменении или о расторжении контракта в ходе его исполнения, информацию об изменении контракта или о расторжении контракта, за исключением сведений, составляющих государственную тайну;

з) организует включение в реестр недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей) информации о поставщике (подрядчике, исполнителе), с которым контракт был расторгнут по решению суда или в связи с односторонним отказом Заказчика от исполнения контракта;

и) составляет и размещает в единой информационной системе отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций;

к) организует включение в реестр контрактов, заключенных заказчиками, информации о контрактах, заключенных заказчиками.

2.2. Контрактный управляющий осуществляет иные полномочия, предусмотренные Федеральным законом, в том числе:
1) организует в случае необходимости консультации с поставщиками (подрядчиками, исполнителями) и участвует в таких консультациях в целях определения состояния конкурентной среды на соответствующих рынках товаров, работ, услуг, определения наилучших технологий и других решений для обеспечения нужд учреждения;

2) принимает участие в утверждении требований к закупаемым Заказчиком отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельным ценам товаров, работ, услуг) и (или) нормативным затратам на обеспечение функций Заказчика и размещает их в единой информационной системе;

3) участвует в рассмотрении дел об обжаловании действий (бездействия) Заказчика, в том числе обжаловании результатов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), и осуществляет подготовку материалов для осуществления претензионной работы;

4) разрабатывает проекты контрактов Заказчика;

5) осуществляет проверку банковских гарантий, поступивших в качестве обеспечения исполнения контрактов, на соответствие требованиям Федерального закона;

6) информирует в случае отказа Заказчика в принятии банковской гарантии об этом лицо, предоставившее банковскую гарантию, с указанием причин, послуживших основанием для отказа;

7) организует осуществление уплаты денежных сумм по банковской гарантии в случаях, предусмотренных Федеральным законом;

8) организует возврат денежных средств, внесенных в качестве обеспечения исполнения заявок или обеспечения исполнения контрактов.
2. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ КОНТРАКТНОГО УПРАВЛЯЮЩЕГО.
2.1. Контрактный управляющий несет ответственность в пределах осуществляемых им полномочий.

